

There are no translations available.



**Ибраев Асхат Мертнаевич** (р. 21.01.1981 г.) – ассоциированный профессор РАО. В настоящее время - руководитель аппарата прокуратуры Костанайской области (г. Костанай).

В 2002 году с отличием окончил юридический факультет Костанайского государственного университета имени А. Байтурсынова по специальности юрист-правовед.

С декабря 2015 года является соискателем учёного звания кандидата юридических наук кафедры уголовного процесса Уральского государственного юридического университета (г. Екатеринбург, РФ).

В органах прокуратуры с 2002 года. Последовательно занимал должности помощника прокурора Карасуского района, прокурора Управления по надзору за законностью судебных постановлений по уголовным делам прокуратуры Костанайской области,

заместителя прокурора г. Костанай, прокурора Жангильдинского района .

С декабря 2012 года занимает должность руководителя аппарата прокуратуры Костанайской области.

Стаж службы в органах прокуратуры составляет 13 лет 3 месяца. Классный чин - советник юстиции (приравнено к воинскому званию подполковник).

Сфера научных интересов связана с информационно-аналитической и организационно-контрольной деятельностью органов прокуратуры, проблемными вопросами уголовного судопроизводства, в том числе поддержания государственного обвинения.

За время службы лично подготовил 14 методических рекомендаций по вопросам осуществления прокурорского надзора, в том числе 2 сборника.

Имеет государственные и ведомственные награды.

Как крупному специалисту, имеющему глубокие профессиональные знания в области юриспруденции и достижения в научной и научно-педагогической деятельности, в 2015 году решением Президиума Региональной Академии Менеджмента было присвоено академическое звание ассоциированного профессора РАМ.